2024年3月1日

各位

仙台市青葉区一番町二丁目1番1号 株式会社 仙 台 銀 行

特定個人情報等の利用目的の改定について

株式会社仙台銀行(本店 仙台市 頭取 鈴木 隆)は、個人情報保護法第17条第2項 および第21条第3項を踏まえ、当行の個人番号および個人番号をその内容に含む個人情報 (以下「特定個人情報等」といいます。)の利用目的を、下記のとおり変更することをお知ら せいたします。

記

- 1. 当行は、お客さまより取得する特定個人情報等を以下の利用目的の範囲内で利用いたします。
  - ①金融商品取引に関する法定書類作成事務のため
  - ②非課税貯蓄制度等の適用に関する事務のため
  - ③預貯金口座付番に関する事務のため
  - ④報酬・料金・契約金・賞金等の支払調書作成事務のため
  - ⑤災害時及び相続時における預金口座の情報提供に関する事務のため
  - ⑥本人特定事項及び個人番号の正確性の確保に関する事務のため
  - ⑦その他法令に定める個人番号関係事務の実施のため
- 2. 改定日

2024年4月1日

以 上

じもとグループは SDGsに賛同しています



